



возбуждено уголовное дело по факту разбойного нападения на ювелирный магазин и убийства его продавца

В процессе разбоя злоумышленник похитил драгоценностей на сумму свыше 1 миллиона рублей и убил продавца магазина

11 декабря 2010 года, около 10 часов 30 минут, в ювелирном магазине «Золото плюс», расположенном в доме №2 по улице Чекистов в городе Тавда Свердловской области, неустановленное лицо выстрелом из травматического оружия убило продавца данного магазина, после чего забрало из кассы денежные средства в сумме 500 рублей, а также драгоценности (золото, бриллианты) на общую сумму свыше 1 миллиона рублей.

По данному факту Туринским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам составов преступлений, предусмотренных п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем) и ч.4 ст.162 УК РФ (разбой).

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа в составе сотрудников Следственного комитета и сотрудников милиции, а также судебно-медицинского эксперта и экспертов ЭКЦ. В настоящее время проводится осмотр места происшествия, принимаются меры к допросу очевидцев преступления, выясняется число нападавших и точная сумма причиненного ущерба, а также иные обстоятельства происшествия. Назначена судебная медицинская экспертиза погибшего работника магазина с целью определения давности и причины его смерти, решается вопрос о назначении судебной баллистической и иных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

По данному уголовному делу предполагается видеозапись с осмотра места происшествия (на момент подготовки информации не получена).

Старший помощник руководителя следственного управления по связям со средствами массовой информации юрист 1 класса А.В.Шульга



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

11 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/805907>